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Nachbeartung „Robot Karol“ - Burganlage - siehe Lösung auf der Homepage 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Für alle, die das nicht ganz hinbekommen haben, gibt es am So die Lösung online. 

r1: Rechteck ( Maschine ) mit 

links: 0, unten: 10, oben: 80, rechts: 200 

Randstärke: 5, Randfarbe: schwarz, 

Füllfarbe: gelb 

r3: Rechteck ( Fenster )mit 

links: 20, unten: 100, oben: 160, rechts: 60 

Randstärke: 5, Randfarbe: schwarz, 

Füllfarbe: weiß 

r2: Rechteck ( Fahrerkabine ) mit 

links: 0, unten: 80, oben: 200, rechts: 80 

Randstärke: 5, Randfarbe: gelb, Füllfarbe: 

schwarz 

vr: Kreis mit 

mittex: 180,  mittey: 10, radius: 10, 

Füllfarbe: schwarz 

hr1, hr2 : Kreis mit 

mittex: 30, mittey: 25, radius: 25, 

Füllfarbe: schwarz 

bzw. 

mittex:  90 für hr2 

 


